

СК РФ. Заключенные забили насмерть двух сокамерников в ангарской колонии

По факту смерти двух заключенных ИК-14 в Ангарске возбуждены уголовные дела. Тела двух осужденных 18 и 23 лет без признаков жизни обнаружили сотрудники дежурной смены вечером 30 апреля.

Смерть обоим наступила от множественных переломов ребер, костей рук и ног. Первый погибший, 18-летний парень, отбывал наказание за мошенничество. Сотрудники ГУФСИН России по Иркутской области совместно с сотрудниками уголовного розыска считают, что к его убийству причастен 21-летний заключенный, который отбывает наказание за убийство. Во втором случае подозревают 25-летнего осужденного, который должен был освободиться из колонии в середине мая текущего года.

«Установлено, что оба преступления совершены на почве неприязненных отношений», - сообщает Карина Головачева, старший помощник руководителя СУ СК РФ по Иркутской области. Возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 Уголовного кодекса РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Напомним, что в этой же колонии отбывает наказание антифашист Алексей Сутуга, известный также как Сократ. На днях стало известно, что его переведут из ИК-14 в колонию строгого режима в том же городе, где он будет содержаться в помещении камерного типа в течение года.

Сутуга был осужден на три года и месяц колонии в сентябре прошлого года. По версии следствия, он вместе с неустановленным соучастником избил молотком молодых людей, ужинавших в кафе «Сбарро». Сам Сутуга свою вину не признал. По его словам, он был в кафе и пытался разнять внезапно возникшую драку, но никого не бил, тем более молотком.

Правозащитный центр «Мемориал» признал Сутугу политическим заключенным.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com КРИМИНАЛ, 6533 06.05.2015, 19:09 1102

URL: <https://babr24.com/?ADE=135473> Bytes: 1827 / 1713 Версия для печати Скачать PDF



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

